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Az elmúlt évben érezhető volt a pozitív fordulat Heves megye gazdasági életében, ami nagyban
köszönhető a Top 50-be tartozó cégeknek - mondta Bánhidy Péter, a Heves Megyei
Kereskedelmi és Iparkamara (HKIK) elnöke csütörtökön Egerben, a Top 50 2014 kiadvány
bemutatóján.

      

  

A NAV Észak-magyarországi Regionális Adó Főigazgatósága, a HKIK, valamint a Heves
Megyei Hírlap hetedik alkalommal megjelent közös kiadványa bemutatja a megye gazdaságát
és legnagyobb adózóit. A kiadványban az első három helyen a Mátrai Erőmű Zrt., a Robert
Bosch Elektronika Gyártó Kft. és a ZF Hungária Ipari és Kereskedelmi Kft. áll.

  

Lukács György, a NAV Heves Megyei Adóigazgatóságának igazgatója előadásában arról
beszélt, hogy a GDP-t tekintve Heves megye őrzi a megyék rangsorában elfoglalt tizenkettedik
helyét. A megyében 2013-ban közel 50 ezer vállalkozás működött, a korábbi évekhez képest
kissé növekedett a számuk. Ezeknél a vállalkozásoknál az értékesítésből származó árbevétel
tavaly együttesen 6,5 százalékkal nőtt, összesen 1276 milliárd forint volt, amelynek 52
százaléka exportból származott.

  

Lukács György megjegyezte, hogy a megye gazdasági életében továbbra is néhány nagy
vállalkozás játszik meghatározó szerepet, mellettük sok kisvállalkozás működik, "erős
középvállalkozásokból" azonban hiány van. A nemzetgazdasági ágazatokat tekintve sem
történt változás: továbbra is meghatározó  a megyében a gépipar, az energiaipar és a
kereskedelem.

  

Az igazgató szerint a pozitív folyamatok mellett aggodalomra ad okot, hogy a beruházások
fellendülési üteme 2012-2013-ban megtört. Míg 2008-ban közel 74,5 milliárd forintot fordítottak
erre a célra a vállalkozások, 2013-ban nem egészen 42 milliárd forintot.

  

A Top 50 2014 kiadvány rangsorát a hozzáadott érték, a nettó árbevétel és az átlagos állományi
létszám alapján állították fel.
 Az 50-es kiemelt kör által előállított hozzáadott érték 168,2 milliárd forint volt tavaly, a megyei

 1 / 2



Megjelent a Heves megye gazdaságát bemutató Top 50 kiadvány
Monday, 24 November 2014 08:29

érték közel kétharmadát ezek a cégek adták. Náluk összpontosul a tárgyi eszközök közel 55, a
jegyzett tőkének pedig közel 56 százaléka, míg a külföldi tőkéből való részesedésük
megközelíti a 80 százalékot.
 A listán szereplő társaságok a megyei összes árbevétel 59,6 százalékát realizálták, ezen belül
az exportrészesedésük 82,8 százalék volt.

  

Tavaly Heves megyében a társasági adó hatálya alá tartozó vállalkozások adózás előtti
eredménye együttesen 51,5 milliárd forint volt, ennek 80 százaléka az 50 legnagyobb
legnagyobbnál realizálódott. A megyei vállalkozások tavaly 45 ezer 188 embert foglalkoztattak,
35,6 százalékuk a Top 50-nél volt alkalmazásban.

  

  

2014. november 24.

  

Forrás: MTI
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